
Rectificatif à l'insertion du 18 03 2020
concernant la société **LES TROIS F.** Il
convient de lire : Capital : 70 000 euros.

Pour avis et insertion.
